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Important Notes/NotasImportantes/Anota¢des Importantes

Please read this Installation Guide carefully and contact the Customer Care for any installation queries.

It is recommended that installation must be carried out by a professional technician to prevent any potential service charges that can
occur due to incorrect installation. B
Do not insert batteries before installing the lock.

4. We constantly revise the contents of this Installation Guide and update our products to improve the quality and performance without

any prior notice.

Por favor, lea cuidadosamente la presente guia de instalacion o contacte con atencién a clientes para cualquier consulta sobre la instalacion.
Se recomienda que la instalacion sea realizada por un técnico profesional para evitar posibles costes por servicio debido a una instalacién
incorrecta.

iNo inserte las baterias antes de instalar la cerradura!
. Se revisa constantemente el contenido de esta guia de instalacion y se hacen cambios sin previo aviso, para mejorar el rendimiento de los
productos.

Leia este Guia de Instalagdo com aten¢do ou entre em contato com o Atendimento ao cliente para esclarecer qualquer duvida sobrea
instalagao.

E altamente recomendavel que a instalaco seja feita por um profissional, afim de evitar qualquer dano ao produto, perdendo a garantia. B
Né&o insira as pilhas antes de instalar a fechadura!

Revisamos constantemente o contetido deste Guia de instalagdo sem aviso prévio, afim de melhorar continuamente os nossos produtos.
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What'sinthe Box/Contenido dela Caja/Conteido daEmbalagem
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Indoor Unit/
Unidad Exterior/  Unidad Interior /
Unidade Interna

Mortise /
Mortaja /
Mecanismo
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Strike plate and Box /

Placa Metélicay Keys /
Contrachapa / Llaves/
Caixa e Batente Chaves

IC Cards /
Tarjetas IC/
Cartdes IC
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Studs / Plug/  ScrewA/
Taquetes/ Tapon/  Tornillo A/
Pinos Tampa  parafuso A

Door Thickness / Grosor de la Puerta /
Espessura da porta

Spindle / Perno / Chaveta

Screw B /Tornillo B/ Parafuso B

Screw C/ Tornillo C/ Parafuso C

35to 50mm

51 to 60mm

/ 7.8%7.8¥65mm

€D PM4*30mm

B PM4*45mm

IR PM4*35mm

(] PM4*50mm

Note: The standard kit includes screws and spindles for doors with thicknesses ranging from 35 to 60 mm. To make sure that the operation of the lock, please use the

appropriate set of Screws and Spindles based on the thickness of your door. /

Nota: Los tornillos y pernos para las puertas de espesor de 35 a 60 mm estan incluidos en el paquete estandar. Utilice el juego de tornillos adecuado segun el

grosor de su puerta para asegurar el correcto funcionamiento de la cerradura. /
Nota: Parafusos e chavetas para portas de espessura de 35 a 60 mm estéo incluidos no Pacote padréo. Por favor, use o conjunto apropriado de parafusos de acordo com a

espessura da sua porta, para garantir o bom funcionamento da fechadura.



Batteries / Baterias / Pilhas

Screw B/
TornilloB/
ParafusoB

Battery Cover /
Cobertura Para las Baterias /
Tampa das pilhas

Screw C/
TornilloC/
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Installation Diagram /Diagrama de Instalacion/DiagramadeInstalacao
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Installation Procedure /Pasos de Instalacion/Procedimento deInstalacao

M DoorProperties / Propiedades delas Puertas / Propriedades da porta

A.

Measure the thickness of the door / Mida el grosor dela puerta / Medida da espessura da porta:

Measure the thickness of the door and select the appropriate Spindle length. Please see the table on Page 1 for more information./
Mida el grosor delapuertay seleccione lalongitud del perno adecuada. Paramas detalles, consulte el contenido delatabladela pagina 1./
Meca a espessura da porta e selecione o comprimento correto da chaveta. Para detalhes, consulte a tabela na Pagina 1.

Checkthedooropeningdirection / Reviseladireccion deaperturadelapuerta / Verifiqueadirecaodeaberturadaporta:

The opening direction of the door determines the position of the handle. The graphical representation of door opening directionin
relation to your location outside the roomis shown below. /

La posicion de manija es determinada por la direccion de apertura de la puerta. Debajo se encuentra la representacion graficade la
aperturade la puerta, referencia a su ubicacién fuera de la habitacion. /

A posicao da maganeta é determinada pela direcdo de abertura da porta. Abaixo esta a representacao grafica da direcdo de abertura
da portaemreferénciaasualocalizagdo fora da sala.

Mortise / Strike Plate / Strike Plate / Mortise /
Mortaja / Mecanismo Placa Metdlica / Batente Placa Metdlica / Batente Mortaja / Mecanismo
\ . “‘/

. °
LeftInward/ RightInward /

Izquierda haciaadentro/ derechahaciaadentro/

Esquerda paradentro Direita para dentro
Mortise / Strike Plate / Strike Plate / Mortise /
Mortaja / Mecanismo Placa Metdlica / Batente ‘ ‘ Placa Metdlica / Batente Mortaja / Mecanismo

o g D
° °
Left Outward/ RightOutward / D
Izquierda hacia afuera/ Dereha haciaafuera/ S
Esquerdaparafora Direita parafora

@ UserLocation / Posiciondel Usuario / Punto de vista



Adjust thedirection of thelatch (if necessary)
asfollows:/

Ajuste ladireccion del pestillo (Sies necesario): /
Ajusteadirecaodatrinco (se necessario):

1)

2)

3)

Push thereversing blockin upward direction./
Empuje el bloque de inversion hacia arriba./
Empurre o bloco deinversao para cima.

Push thelatch boltinto the mortise./
Empuje el pestillo haciala mortaja./
Empurre o trinco dafechadura para dentro do encaixe.

Rotate thelatch boltat 180°inside the mortise,and thenloosenit./
Rote el pestillo a 180° dentro de la mortaja, luego suéltelo./
Gire otrinco dafechaduraa 180° dentro do encaixe, e solte-o.

180°
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Adjust thedirection of the handle (if necessary)
asfollows:/

Cambieladireccion delamanija(sies necesario):/
Mude adirecao da macaneta (se necessario):

1) Remove the screw./

Retire el tornillo. /
Remova o parafuso.

2) Rotate the handle 180° to the opposite side. /
Gire la manija a 180° hacia el lado opuesto. /
Gire a maganeta em 180°.

3) Install and tighten the screw./
Instale y apriete el tornillo. /
Frenda novamente o parafuso.

180°
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Drilling Holes on the Door / Installation of the Mortise /

Taladraragujerosenlapuerta/ Instalacion dela Mortaja/
Furacdodaporta Instalacao do mecanismo
A. Placetheinstallation template at the preferred handle height./ Put the Mortise into the hole that has been drilled, and
Coloquelaplantilladeinstalaciénalaaltura deseada de lamanija./ secure the Mortise with Screw A. /
Coloque o gabarito de instalacdo na altura desejada da macaneta. Coloque la mortaja en el agujero que se ha perforado y
B. Markfortheholesto bedrilled and drill the marked places./ asegurela con el Tornillo A. /

Coloque o mecanismo no furo que foi perfurado,

Marque los agujeros que se perforarany perfore los lugares marcados./ : .
q 9w a P yp 9 e inserindo os parafusos A.

Marque e faca os furos conforme gabarito.

DoorThickness/Grosorde Puerta/
Espessurada porta:35~60mm %

Centerline ofthe handle/ Screw A/ 0 0
Linea central de manija/ TornilloA/
/7 linha centraldamacaneta Parafuso A O
—

%\%}e
=

Backset/
Entrada/
Distanciadabroca

A
Desired handle height/
Altura deseada de manija/
Altura desejadada maganeta

i




Installation of the Studs and the Outdoor unit/
Instalaciéon delosTaquetesylaUnidad Exterior/
Instalando os pinos ea Unidade Externa

A. Putthespindleandthe studsontherearofthe outdoor unit./
Coloqueel pernoylostaquetesen la parte traserade la unidad exterior./
Coloque o chaveta e os pinos na parte traseira da unidade externa.

B. Passtheoutdoor unitcable throughthe uppermostcablehole./

Pase el cable de launidad exteriora través del orificio para cable superior./
Conecte a unidade externaa portainserindo o cabo pelos furos mais alto.

C. Insertthestudsthrough thedrilled holes to attach the Outdoor unitto
thedoor. / Insertelos taquetes a través de los orificios perforados para
fijarla unidad exterioralapuerta. / Insiraos pinos através dos furos
perfurados parafixaraunidade externaa porta.
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Studs /

Taquetes /
Pinos

Spindle /
Perno/
Chaveta

Thetriangle markmustbeup./
LaMarcaTridngulo debe estar
arriba./
Amarcadotriangulodeve
estarparacima.

Installation of the Indoor unit/
Instalacion de la Unidad Interior/
Instalacao daUnidade Interna

A. ConnectthecabletotheportonthelndoorUnit./
Conecteel cableal puertodelaunidadinterior./
Conecteocaboaportanaunidadeinterna.

B. Attachthelndoor Unitproperly onthedoor./
Fije launidadinterior correctamente enla puerta./
Coloque aunidadeinterna corretamente na placade
montagem.

C. ThenuseScrewB andScrewC tofixthelndoorUnit./
Utilice eltornilloBy el tornillo C parafijarlaunidadinterior./
Use o parafuso B e o parafuso C parafixaraunidadeinterna.
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[A Installation of the Batteries and the Cover/ Installation of the Strike Plate and the Box/

Instalacidon delasbateriasylatapa/
Instalacao da pilhasedatampa

Install the four alkaline batteries and cover them with

the battery cover.Insert the plug./

Inserte las cuatro pilas alcalinas AAy cubralas conla

tapadelabateria.Inserte el tapén./

Coloque quatro pilhas alcalinas AA e feche com atampa.

Insiraatampa.
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Instalaciéon delaplacametalicaylacontrachapa/
Instalacao do batente e caixa

Make sure that the Strike Plate and the Box are aligned with the latch
bolt. Then, use the Installation Template to drill holes. /

Asegurese de que la placa metalica y la contrachapa estén alineados
con el pestillo. Utilice la plantilla de instalacién para perforar orificios. /
Certifique-se de que o batente e caixa no mesmo nivel do trinco da
fechadura. Em seguida, use o gabarito de instalacao para fazer furos.
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Box/ Strike /
Contrachapa/ Placametalica/

Caixa Batente



Align the Strike Plate and the Box with the drilled B Testthe Lock by using the Mechanical Key/

holes and secure them with Screw A./

Alinee la placa metalicayla contrachapaconlos
agujeros perforadosy asegurelos con el tornilloA./
Alinhe o batente a caixa com os furos e prenda-os
como parafusoA.

LR

Screw A/
Tornillo A/
Parafuso A

Pruebelacerradurausandolallave mecanica/
Teste afechadurausando achave mecanica.

Insertthe Key into the keyhole and rotate 90° anticlockwise, then
press the handle toretract the latches./

Insertelallave en el orificio de la cerraduray girela 90° en el sentido
contrarioalasagujas del reloj, luego gire lamanija para abrir la puerta./
Insira a chave no orificio do cilindro e gire 90°, depois gire a
macaneta nadirecao descendente para abrira porta.

=~



User Manuale
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Important Notes/NotasImportantes/Anota¢des Importantes

. Pleaseread this User Manual carefully or contact the Customer Care for any queries.

. Thedevice requires four alkaline AA batteries (notincluded). Non-alkaline and rechargeable batteries ARENOT RECOMMENDED.
. Donotremove the batteries from the lock during operation.

. Batteries must be replaced immediately when the lock prompts the "low power, replace the batteries”warning.

. Formanual unlocking, the lock s also provided with mechanical keys. Please keep the keys in a safe place.

- Fingerprint Positioning:

Recommended fingers: Use yourindex, middle, orring fingers instead of your thumb or pinky, which are more challenging to press
precisely against the fingerprintreader.

Leaatentamente este Manual del usuario o comuniquese con Atencidn al cliente para cualquier consulta.

. Requieren cuatro pilas alcalinas AA (noincluidas) para encender la cerradura. Las pilas no alcalinas y recargables NO SERECOMIENDAN.
. Noretire las baterias de la cerradura cuando esté funcionando.

. Lasbaterias deben reemplazarse inmediatamente cuando la cerradura eimta la advertencia de "Bateria baja".

. Lacerradura estd equipada con llaves mecénicas para desbloqueo manual. Guarde las llaves mecénicas en un lugar seguro.

. Consejos de posicionamiento de huellas dactilares:

Dedos recomendados: indice, medio o anular; evite usar el pulgar o el mefique, ya que es dificil presionar con precisién sobre el lector
de huellas digitales con estos.

. Porfavor, leia este Manual do Usudrio com atenc¢do ou entre em contato com o Atendimento ao Cliente para qualquer duvida.

Quatro pilhas AA alcalinas (ndo incluidas) sdo necessarias para ligar afechadura. Pilhas ndo alcalinas e recarregaveis NAO SAO
RECOMENDADAS.
Nao remova as pilhas da fechadura quando estiver acionando.

. Asbaterias devem ser substituidasimediatamente quando a fechadura mostrar o aviso de”Bateria fraca”.
. Afechaduratambém é equipada com chaves mecanicas para desbloqueio manual. Por favor, mantenha as chaves mecanicas emum

local seguro.
Dicas de utilizacdo de impressao digital:

. Dedosrecomendados: dedosindicadores, médios ou anelares; evite usar o polegar ou o dedo minimo, pois é dificil pressionar com

precisdo no leitor de impressao digital.
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OK/ Toolow/ Tooclosetotheedge/ OK/ Vertical /
OK/ Demasiadobaja/ Demasiadocercadelborde/ OK/ Verticalmente/
OK Muito baixo Muito perto da borda OK Vertical

Note: Please use the correct method when pressing your fingers onto the fingerprint reader for registration and identification. Our
company will assume no liability for recognition issues that may result from incorrect usage of the product. We reserve the right of
finalinterpretation and modification concerning this point./

Nota: Utilice el método correcto al presionar con los dedos el lector de huellas digitales para registrarse e identificarse. Nuestra empresa
no asumird ninguna responsabilidad por problemas de reconocimiento que puedan resultar del uso incorrecto del producto. Nos
reservamos el derecho deinterpretacién final y modificacion de este punto. /

Nota: Use o método correto ao pressionar seus dedos no leitor impressao digital para cadastro e autenticacdo. Nossa empresa ndo
assumira nenhuma responsabilidade por problemas de reconhecimento por incorreto do produto, que possam resultar em prejuizos.
Nos nos reservamos o direito de interpretacao final e modificacdo emrelacdo a este ponto.
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Keypad & Card Touch Area /
Teclado y area de deteccion de la tarjeta /
Teclado e drea de cartdo

Remote Unlock Requirement Button &
Confirm Button /

Boton de Requisito de Desbloqueo Remoto &
Boton de Confirmacién /

Botdo de Requisito de Desbloqueio Remoto &
Botdo de Confirmacao

A\

Battery Cover/
—— Tapa de las baterias /
Tampa da bateria

Battery Slot /
— Area de baterias /
Pilhas

Reset Button /

Botdn de Reinicio /

Botéo de reset

)— Handle /—m

Manija /
Macaneta

Fingerprint Sensor /
Sensor de huella digital /
Sensor de impressao digital

Mechanical Key Hole /
Orificio para la llave mecanica /
Furo chave mecénica

Micro-USB Interface /
Interfaz de Micro-USB /
Porta micro-USB

— Lock Inside Switch / —
Botén de Cerrojo Doble /
Botdo de bloqueio duplo




Definitions/Definiciones/Defini¢oes

Note: Each usercanregister one fingerprint, password or a card.

Initialization: All the registered user data will be deleted and restored to the factory settings.

User Roles: The lock can be controlled by two user roles: Administratorand User. The Administrator has access to the menu and can
openthe door.The user can only open the door.

Random Password: Users can secure their passwords by entering random digits before or after the actual password. The maximum
number of digits entered must be less than orequal to 32. (including the password). Forexample, if the correct password is 123456,
the random password may be 89123456807, 1234562363,389123456, etc.

Backup Enrollment: Users can change the registered password and card after the first registration, or continue to register the
remaining fingerprints.

Passage Mode: This functionis to keep the dooralways unlocked, which is suitable for meeting rooms and places with no access
restriction.

Low Battery Warning: When the battery power is low, when the lockis turned on, it will prompt "low power, replace the batteries."
The sensitivity of the keypad will be affected if the same low power batteries are used.

Nota: Cadausuario puederegistraruna huelladigita, unatarjeta o una contrasefa.

Inicializacién: Todos los datos de usuario registrados seran eliminados y restaurados a valores de fabrica.

Roles de usuario: La cerradura esta disefiada para dos roles de usuario: Administradory Usuario. El administrador tiene permiso para
ingresaral menuy abrir la puerta, pero el usuarios solo tiene permiso para abrir la puerta.

Contrasena aleatoria: Para proteger la contrasefa, los usuarios pueden ingresar su contrasefia con digitos aleatorios antes o después
delacontrasefareal.Se puedeingresar un maximo de 32 nimeros (incluidala contrasefareal). Por ejemplo:sila contrasefa correcta
es 123456, entonces la contrasenaaleatoria puede ser 89123456807, 1234562363,389123456, etc.

Registro derespaldo: Después de su primer registro, podra cambiar su registro de contrasefay tarjeta, o continte registrando las
huellas digitales restantes.

Modo normalmente abierto: Esta funcidn es paramantener la puerta siempre abierta, lo que es adecuado para salas de reunionesy
lugares sinrestricciones de acceso.

Advertencia de Bateria Baja: Cuando laenergia de la bateria es baja, la cerraduraindicara "Baja bateria, reemplace las baterias!"
despuésde serencendida. La sensibilidad del teclado se vera afectada si se utilizan las mismas baterias de bajo consumo.



Nota: Cada usuario pode registrar uma impressao digital, uma senha ou um cartao.

Inicializacdo:Todos os dados do usudrio registrado serdo excluidos e restaurados para as con?guragées de fabrica.

Func¢des do usuario: A fechadurafoi projetada para duas fun¢des de usuario, Administrador e Usuario. O grupo Administrador tem
permissao paraentrarno menu e abrira porta, o grupo Usuario apenas tem permissao para abrir a porta.

Senha aleatéria: Para protegera senha, os usudrios podem inserir sua senha com digitos aleatérios antes ou depois da senhareal.

O niimero méaximo de digitos digitados deve ser menor ouiguala32 (incluindo asenhareal). Porexemplo: Sea senha correta for 123456,
asenhaaleatéria podera ser89123456807,1234562363,389123456, etc.

Cadastro de Backup: Apds o primeiro registro, vocé pode alterara senha e o cartdo registrados ou continuar registrando as impressoes
digitais de backup.

Sempre aberto: Estafuncao mantem a portasempre destrancada, o que é adequado para a sala de reunides e outros locais onde ndo
harestricdes de entrada e saida.

Aviso de bateriafraca: Quando a energia da bateria estiver baixa,quando obloqueio for ativado, ele solicitara "Baixa poténcia, substitua
as baterias". A sensibilidade do teclado serd afetada se forem usadas baterias de baixa poténcia.

How to Use/Como Utilizar/ Como usar

ResettheLock / Reiniciarla Cerradura / Redefinindo afechadura:

Pressand hold the Reset button for 3 seconds or until you hear the audio prompt, then please press the & key to confirm./

Presioney mantenga presionado el botén de reinicio durante 3 segundos o hasta que escuche el mensaje de audio, luego presionela
tecla & para confirmar./

Pressione e mantenha pressionado o botdo Reset por 3 segundos ou até ouvir o aviso de dudio e, em seguida, pressione a tecla & para
confirmar.

Activatethe Lock / ActivarlaCerradura / Ativando afechadura:

To activate the lock, touch the keypad with the back of your hand or your fingers./
Paraactivarla cerradura, toque el teclado con el dorso de lamano o los dedos./
Toque no teclado com as costas da méao ou dos dedos para ativar a fechadura.



Registerthe First Administrator / Registro del primeradministrador/
Registrando o primeiro administrador:

Activate the Lock. / Toque el teclado paraactivarla cerradura. / Toque no teclado para ativar a fechadura.

To access the menu, press * and & and type the administrator's default password "123456", then press the key & to confirm. /
Paraaccederal menu, presione las teclas ¥y & y ingrese la contrasefia predeterminada del administrador "123456" y presione latecla
para confirmar. /

Paraacessar o menu, pressione atecla* e tecla #e digite a senha padrdo do administrador "123456" e pressione atecla & para
confirmar.

Press1toaddauserand 1 toregisteran administrator; you can register a fingerprint, password. /

Presione 1 paraagregar usuarioy luego presione1 para registrar administrador; puede registrar una contrasefia o una huella digital. /
Pressione atecla 1 paraadicionarum usudrio e pressione a tecla 1 novamente para registrar um administrador; vocé pode
registrar uma senha ou impressao digital.

Programming the Features through Menu Mode/
Programacion delasfuncionesatravés del menu/
Programando os Recursos através do Modo Menu:

Touch the keypad to activate the lock. /
Toqueelteclado paraactivar la cerradura. /
Toque no teclado para ativar afechadura.

Pressthe *and & key to accessthe menu. /
Presionelasteclas*y & paraaccederal menu. /
Pressione as teclas * e & paraacessaro menu.

Verify the administrator’s identity with his/her fingerprint, or by entering the password then press the &key to confirm./
Verifique eladministrador con su huella digital oingrese la contraseiay presione la tecla & para confirmar./
Verifique o administrador usando senhas ouimpressao digital e pressione a tecla & para confirmar.

Following the voice guidance, enter the digit corresponding to the function to be performed./
Ingrese el digito correspondiente alafuncién a realizarla siguiendo la guia de voz./
Digite o digito correspondente a funcdo a ser executada seguindo o guia de voz.



Administrator
Verification /
Verifique como
Admin/
Verificar Admin

Add User /

Registrar Usuario /
Registrar Usuério

Delete User /
PR Eliminar Usuario /
Excluir Usuério

System Setting /
gl Configuracion del Sistema /
Configuragoes de Sistema

Wireless Configure Setting /
Vil Configuracion Inalambrica /

Configuragoes Wireless

Add Administrator / Register Fi
Registrar Admin / Registrar

Register a New Fingerprint/Password to Continue /
Registre una nueva huella digital/contrasefa para continuar /
Registre uma nova impresséo digital/senha para continuar

ingerprint/Password /
Huella/Contrasena /

L
-8

Registrar Admin Registrar Impresséo digital/Senha
Return / Volver atras / Retornar ]
Add Normal User / Register Fingerprint/Password/Card / Register a New Fingerprint/Password/Card to Continue /
Registrar Usuario Normal / Registrar Huella/Contrasefa/Tarjeta / Registre una nueva huella digital/contrasefia/tarjeta para continuar /
Registrar Usuario Comun Registrar Impressao digital/Senha/Cartao Registre uma nova impressao digital/senha/cartao para continuar

£V Return / Volver atrés /
Retornar

i

Delete by Number / Eliminar por
Numero / Excluir por ID do Usuario

-8

Delete All/ Eliminar Todo / Excluir Tudo

Return / Volver atras / Retornar ]

Delete password by number / Eliminar contrasefia por niimero / Excluir senha por numero]

Delete fingerprint by number / Eliminar huella por niimero / Excluir impressao digital por nUmero:l

Delete card by number / Eliminar tarjeta por nimero / Excluir cartao por nl]mero]

Return / Volver atrés / Retornar ]
Confirm / Confirmar / Confirma ]
Return / Volver atrés / Retornar ]

Delete Administrator / Eliminar Admin /
Excluir Admin

-

Delete by Type / Eliminar por Tipo /
Excluir por Tipo

Delete Normal User / Eliminar Usuario /
Excluir usudrio comun

-a

Return / Volver atrés / Retornar ]

—ﬂ Return / Volver atrés / Retornar ]

i Voice Mode / Modo de Voz / Modo de Voz ]

i

Voice Setting / Configuracion de voz/
Configuragao de voz

Date and Time /
Ajustes de Fechay Hora / Data e Hora

Configuragao do modo de desbloqueio

Reset to initial settings /
Restablecera la configuracion inicial /
Restaurar as configuracoes de fabrica

Set Unlock Mode /
Configurar el Modo de Desbloqueo /

Return / Volver atrés / Retornar

Hotspot Configure / Configuracion
de Hotspot / Configuragoes Hotspot

Smart Configure / Configuracion
Inteligente / Configuracao inteligente

a
L
4
-@
a
4
-a

Return / Volver atrés / Retornar ]

Mute Mode / Modo Silencioso /
Modo Silencioso
——a Return / Volver atrés / Retornar ]
Single Unlock Mode /
Modo de Verificacion Unica /
Passage Mode / Modo Normalmente Modo de desbloqueio tinico
Abierto / Modo sempre aberto

Unlock Setting / Configuracion de Modo de Verificacion Doble /

Double Unlock Mode /
Desbloqueo / Configuracéo de desbloqueio

Modo de desbloqueio duplo

_ﬂ Return / Volver atrds / Retornar ] Return / Volver atrés / Retornar ]




5. PairtheLockwith App / Conectarlacerraduraalaaplicacion / Pareando afechadura
como o aplicativo:

1) Searchthe”ZSmart”Appin Apple App Store or Google Play Store and download the App to your mobile phone.Open the“ZSmart”
App andloginwith youraccount.Ifyou do not have an account, create an account with your phone number or Email ID. /
Busque laaplicacion ZSmarten Apple App Store o Google Play Store y descargue la aplicacion en su teléfono movil. Abra la aplicacion
Zsmart einicie sesidn con su cuenta. Sino tiene una cuenta, cree una cuenta con su nimero de teléfono o correo electrénico. /
Pesquise por“ZSmart”na Apple App Store ou Google Play Store e baixe o Aplicativo no seu celular.Abra o aplicativo” ZSmart”e faca
login com sua conta. Se vocé nédo tiver uma conta, crie uma conta com seu nimero de telefone ou ID de e-mail.

GETITON
,\ ¥ Google play
» Download on the
@& App Store

2) Topairthe device, please connect a secure Wi-Fi network with your smartphone, then open Bluetooth on your phone and near the
device smartlock. /
Para configurar el dispositivo por favor conecte una red Wi-Fi segura con su teléfono inteligente, luego abra Bluetooth en su mévil
yacérqueloal dispositivo. /
Paraemparelharafechadura, conecte uma rede WiFi segura com seu smartphone, ative a permissao do Bluetooth em seu
smartphone e fique perto dafechadura.

3) Touchthekeypadto activate the lock, then set the Wireless Configuration on the lock./
Toque el teclado para activar la cerradura, y luego elija la Configuracion Inalambirca en la cerraudra. /
Toque no teclado para ativar afechadura, tem seguida, defina a configuragao wireless na fechadura.

4) TosearchonAPPthrough Bluetooth, clickthe "+" button, Add Device in the upper right corner of the home page. /
Para buscar el dispositivo en laaplicacién através de Bluetooth, haga clicen el botén "+"y gregue dispositivo en la esquina superior
derechadelapdaginadeinicio./
Para pesquisar no APP através do Bluetooth, clique no botdo“+"no canto superior direito da paginainicial para adicionar um dispositivo.



Basic Operations/Operaciones Basicas / Operacoes Basicas

Unlock the Door with aFingerprint / Desbloquee la puerta con huelladigital /
Abrindo a portacomimpressao digital:

Press the registered fingerprint on the
fingerprint sensor /

Presione la huella digital registrada en

el sensor de huellas / =
Coloque a impressao digital registrada

no sensor de impressao digital

Rotate the handle down to open /
Gire la manija hacia abajo para
abrir la puerta /

Gire a maganeta para baixo para
abrir a porta

Unlockthe Doorwith the Password / Desbloquee la puerta con contraseia /
Abrindo aportacomsenha:

Enter the registered password and

press the & key to confirm /

Ingrese la contrasefa registrada y »
luego presione la tecla & para confirmar /

Digite a senha registrada e

pressione a tecla# para confirmar

Rotate the handle down to open /
Gire la manija hacia abajo para
abrir la puerta /

Gire a maganeta para baixo

para abrir a porta

Touch the keypad to activate the lock /
Toque el teclado para activar la cerradura / »
Toque no teclado para ativar a fechadura

Note: To avoid password disclosure, users may input any random number in addition to the actual password. The random password can
have a maximum length of 32 characters (including the password). /

Nota: Los usuarios pueden ingresar una contrasefa aleatoria para evitar que cualquier persona observe la contrasefa. La longitud méxima
de la contrasena aleatoria es de 32 digitos (incluida la contraseia real). /

Nota: Os usuarios podem digitar uma senha aleatéria para impedir que qualquer pessoa grave a senha. O tamanho méaximo da senha aleatéria
é de 32 digitos.



Unlockthe Doorwith thelCCard/Desbloquee la puerta contarjetalC/
AbrindoaportacomcartaolC:

Attach the IC card on the keypad / Rotate the handle down to open /
Deslice la tarjeta registrada en el drea Gire la manija hacia abajo para

de deteccion / » abrir la puerta /

Passe o cartao IC registrado na drea Gire a maganeta para baixo para

de deteccdo abrir a porta

Unlockthe Doorwith the App/Desbloqueela puertaconApp/
Abrindo a portacomo App ZSmart:

When the remote UNLOCK pop-up

appears, open the app and drag the

unlock button. / Rotate the handle down to open /
Click the& key on the lock / Cuando aparezca el pop-up DESBLOQUEO Gire la manija hacia abajo para
Toque la tecla & en la cerradura / mP | remoto,abralaaplicacionytoqueelboton | = | abrir la puerta /
Pressione a# na fechadura dedesbloqueo. / Gire a maganeta para baixo

Quando o pop-up de desbloqueio remoto para abrir a porta

aparecer, abra o aplicativo e pressione o

botao DESBLOQUEAR.
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